
 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑ  ΑΛΓΕΒΡΑΣ Β΄ ΛΥΚΕΙΟΥ   Κυριακή 4 Δεκεμβρίου 2011 ΘΕΜΑ 1ο: Α. Να αντιστοιχίσετε τις εξισώσεις που βρίσκονται στη στήλη Α με τις ρίζες της που 

βρίσκονται στη στήλη Β. 
Στήλη Α Εξίσωση Στήλη Β Ρίζες Α. συνχ=0 1. χ=2κπ ή χ=2κπ+π, κΖ Β. ημχ=0 2. χ=2κπ 2

 , κΖ 
Γ. συνχ=1 3. χ=2κπ, κΖ Δ. ημχ=-1 4. χ=2κπ+π, κΖ Ε. συνχ=-1 5. χ=2κπ- 2

 , κΖ 
Στ. ημχ=1 6. χ=κπ+ 4

 , κΖ 
 7. χ=2κπ+ 2

 , κΖ 
 Β. Να λυθεί η εξίσωση: 2συν2α-5 συνα+2=0.  ΘΕΜΑ 2ο: Δίνεται το πολυώνυμο 3 2( ) 2 3P x x ax x     

i. Να βρεθούν τα α, β αν το 1 είναι ρίζα του πολυωνύμου P(x) και P(2) = 5 
ii. Για 1α 2  και  β = 5  

Να γράψετε την ταυτότητα της διαίρεσης του P(x) με το x – 1 εκτελώντας τη διαίρεση  
ΘΕΜΑ 3ο: 
Δίνεται το πολυώνυμο        2 3 2 2 21 3 2 1 4 4 ,         P x x x x R       
Να βρείτε την τιμή του λ ώστε: Α.  Το πολυώνυμο P(x) να είναι το μηδενικό πολυώνυμο 



Β. Το πολυώνυμο P(x) να είναι ίσο με το πολυώνυμο   3 2Q x 3x 12x 3x 12     
Γ. Το πολυώνυμο P(x) να είναι 2ου βαθμού  
ΘΕΜΑ 4ο: Δίνεται το πολυώνυμο : 
      2 4 3 2 2

2
12 1         P x x x x x         

Α. Να δειχθεί ότι το 1 είναι ρίζα του πολυωνύμου P(x) Β. Να βρεθεί το  α 0,2π  αν ισχύει: P(–1) = –6   
  Καλή επιτυχία!!!  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


